
SKI ALPINE
Rozhovory s hvězdami, vrcholné lyžařské akce, 
prestižní Světový pohár, zkrátka sjezdařský sport na 
té nejvyšší úrovni. V tomto čísle najdete rozhovor 
s Bode Millerem (14). Vrátí se někdejší hvězda první 
velikosti v olympijské sezóně ještě naposledy na výsluní 
světového lyžování? A protože na dveře klepou ZOH 
v Soci (116), věnujeme této vrcholné sportovní události 
odpovídající prostor. Příběhy dalších lyžařů, kteří touží 
bojovat o olympijské medaile, najdete na str. 18.

SKI ALPINE/EQUIPMENT
Novinky ve vybavení, rady pro servis, tipy na dobrý 
nákup... Udržujte si přehled, víme, kolik co stojí 
i proč se to vyplatí. Tentokrát přinášíme tipy na
NEJ lyžařské vybavení pro ženy (24). Zeny totiž, 
pokud jste si nevšimli, nejsou menší chlapi.

MAGAZÍN
Zázemí, technologie, zajímavosti, jistě i sport, 
možná z trochu jiného úhlu pohledu. Magazín je 
vše, co zajímá opravdové nadšence pro lyžování.
Seriál o historii Světového poháru (40), vizitka 
lyžařské školy SUN Ski & Board School Bílá 
(44), Henrik Windstedt (50).

EXCLUSIVE
Máte-li rádi nevšední, možná až výstřední a v každém 
případě kvalitní věci, sledujte rubriku Exclusive. 
Tentokrát vám představíme jednu luxusní restauraci 
v rakouském údolí Ötztal (56).

MÓDA
Lyžujte vždy v tom, co je dokonale funkční.
Lyžujte jen v tom, co vám opravdu sluší. Sledujte 
trendy a nechte se inspirovat. KJUS, móda v tom 
pravém, původním smyslu (60).

SKI CLASSIC
Náš pravidelný speciál každého běžce na lyžích. Přehledy a testy 
výbavy, články o technice běhu i o tom, jak namazat. Tipy, co na 
lyžích jíst, jak se oblékat i kam vyrazit za závody nebo na výlet. 
Eva Vrabcová-Nývltová: Pomalu jsem přestávala věřit (76), 
Olympijské bitvy klasiků pohostí Laura a RusSki Gorki (80), 
Svačina lepší tataráku! Kde a jak se najíst na horách? (88), 
Lysohorská běžecká magistrála: Někdo to rád drsné (90).

CESTOVÁNÍ
Průvodce lyžařskými areály, zimními středisky 
a dalšími místy jakkoliv spojenými s naším 
milovaným sportem. Přijměte pozvání do
Jižního Tyrolska, Trentina, Korutan 
a Vorarlbergu (98).


